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1. Vyjádřete v ohmech:

	1 kΩ =
	Ω
	
	0,14 MΩ =
	Ω

	0,06 kΩ =
	Ω
	
	1,2 MΩ
	Ω

	0,45 kΩ =
	Ω
	
	3 MΩ =
	Ω

	0,6 kΩ =
	Ω
	
	0,6 MΩ =
	Ω

	2,8 kΩ =
	Ω
	
	0,014 MΩ =
	Ω

	40,06 kΩ =
	Ω
	
	1,14 MΩ =
	Ω


2. Do tabulky doplňte chybějící hodnoty (nezapomeňte na správné jednotky).Výpočty napiš pod tabulku-  jeden řádek= jeden příklad . 
	I
	U
	R
	

	2 A
	250 V
	
	

	2,4 A
	
	125 Ω
	

	
	200 V
	0,5 kΩ
	

	0,4 A
	
	12 kΩ
	


Výpočty :
1)                                                                        2)                                             

3)                                                                        4)
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Autorem materiálu a všech jeho částí, není-li uvedeno jinak, je Mgr. Miroslav Žalud.
Financováno z ESF a státního rozpočtu ČR. 

